



泉州创新“行走的思政课”模式



扫描二维码，了解更多内容。

泉州创新“行走的思政课”模式

6大主题16条研学线路 走进“海丝泉州”

近日，泉州市教育局精心设计的《海丝泉州 行走的思政课》电子书正式发布，并随之启动了“行走的思政课”研学活动，为青少年思政教育注入了新的活力。

泉州是一座古老而充满活力的城市，拥有丰富的历史文化遗产。此次“行走的思政课”研学活动，打破了传统思政教育局限于课堂讲授的模式，将思政教育从教室延伸到广阔的社会大课堂，让学生在行走和实践中感受历史的厚重，在实践中领悟思政的内涵。

《海丝泉州 行走的思政课》设计了6个主题、16条研学线路，涵盖历史文化、科技发展、家风家训等多个方面。这些线路将泉州的世界遗产点、社会实践基地、研学基地、传统工艺等结合起来，让学生在行走和实践中感受历史的厚重，在实践中领悟思政的内涵。

“海丝泉州 行走的思政课”不仅是一次教育活动，更是一次培养时代新人的实践探索，旨在通过实地走访历史文化遗址、感受乡村振兴成果、聆听家风家训故事，让学生在实践中体验新思想伟力，弘扬红色文化，传承“晋江经验”，逐步



成长为有理想、有本领、有担当的时代新人。正如泉州市委书记、泉州市教育局局长刘殊芳所说：“走进泉州，选择感兴趣的专题，走进基地，展开一场深度的研究实践，深刻品鉴泉州与众不同的独特魅力，来发现泉州更多元角度特色，再深度发掘泉州更多气质与内涵，学会在真实环境中解决问题，提升综合实践能力，培育综合

素养。”通过此次“行走的思政课”研学活动，泉州正以其独特的方式，让思政教育在实践中生动绽放，为培养时代新人提供了新的思路和方法。

每条主题路线均附有电子地图、研学任务、目标及路线建议。可扫描本版二维码详细了解电子书内容。

(融媒体记者曾聪虹 张博)



5月9日—5月15日
这个周末哪里逗逗

了解更多内容，扫二维码看电
影观演出。

三十年前赛博朋克神作4K修复版来了

今年“五一”档过后，进入新的一周，推荐经典动画《攻壳机动队》4K修复版。相信喜欢科幻的影迷们一定会喜欢。今年是这部影片上映三十周年，导演押井守上周也为中国观众送上了独家问候，表示这是一部三十年前的作品，现在还能上映，还能有影迷前往电影院观看，对

于导演来说是无上的荣幸，并希望无论观众有没有看过这部电影，都能用耳目一新的视点去尽情品味4K版的《攻壳机动队》。《攻壳机动队》是一部“划时代的赛博朋克神作”，整个故事非常有哲学色彩，对人性的洞察也十分深刻。

《攻壳机动队》改编自士郎正宗

的同名科幻漫画，故事设定在公元2029年的未来都市，现在离2029年也没几年了，看电影找差距，哪些人类社会已经实现，哪些还没有，想想也是蛮有意思的事情。如果有时间可以去影院观摩一下，毕竟在电脑前看和在大银幕上看4K版本也是完全不一样的感受。(融媒体记者张博)

(逗逗，音zhì tù，闽南语发音为thit⁷⁻⁸ tho²，是玩耍的意思——编者注。)

泉州热搜榜

- NO.1 婚介机构广告牌 越南新娘七天领证
- NO.2 福建一小区污水倒灌 电梯漏水停摆
- NO.3 业主停楼下千元自行车 被当废铁回收
- NO.4 福建学子该收心 备考四六级了
- NO.5 “五一”假期福建旅游成绩单
- NO.6 泉州特色炸蚵嗲 鲜香酥脆

#泉州特色炸蚵嗲鲜香酥脆

福建美食炸蚵嗲，1个5块，包海蛎、瘦肉，藏在村里的小摊子，满满烟火气。

